

中共吕梁市委机关报

吕梁日报社出版 国内统一刊号:CN14 - 0028 邮发代号:21 — 28 吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

2020年8月

星期一

农历庚子年七月初六

第 10054 期 今日4版

山西省一级报纸

《吕梁日报》广告代理经营权拍卖公告

接受委托,我公司于2020年8月29日9时在吕梁 市中小企业局三楼会议室公开拍卖《吕梁日报》广告代 理经营权,现将有关事宜公告如下:

拍卖标的:《吕梁日报》广告代理经营权(三年) 展示时间:2020年8月27日—8 月28日

展示地点:标的所在地

报名时间:公告之日起到2020年8月28日18时前 报名地点:山西省吕梁市中小企业局三楼服务大厅

有意竞买者,请携以下资料:最新年审的符合竞买 条件经营范围的公司营业执照副本、广告经营许可证、 法定代表人身份证明书及身份证、授权委托书、代理人 身份证、交纳保证金凭证等相关资质资料(加盖公章的

复印件两份,以上资料须提供原件核对),并交纳竞买 保证金叁拾万元,到账截止时间为2020年8月28日18 时。竞买保证金的交纳必须用报名企业基本户账号转 入我公司账户。

交纳履约保证金账户:

户名:山西阳光拍卖有限公司 账号:1405 0169 8152 0000 0123 开户银行:中国建设银行股份有限公司吕梁东城支行 详情请咨询!

> 0358- 3368718/18635801142/15364781799 山西阳光拍卖有限公司 2020年8月21日

梁二号"卫星发射成功

将对船舶、航空器、浮标及物联网等信息采集新技术进行试验验证

本报讯 8月23日10时27分,"吕梁 二号"("天拓五号")卫星在我国酒泉卫 星发射中心搭载"长征二号丁"运载火箭 发射升空,准确进入预定轨道。

"吕梁二号"("天拓五号")卫星是吕 梁市与国防科技大学重点合作的项目之 一,是继"吕梁一号"("天拓三号")卫星 后取得的又一重要成果,也是我国搭载 "新型船舶自动识别系统"(AIS卫星系 统)的第二颗微纳卫星。该卫星属于微 纳型试验卫星,整星重量78.5千克。其 主要任务是开展新一代星载船舶自动识 别系统(AIS)信号接收、星载航空目标广 播式自动相关监视系统(ADS-B)信号接 收以及甚高频数据交换系统(VDES)、数 据搜集系统(DCS)、新型电推进系统 (PPT)、微型控制力矩陀螺、50公斤级通 用化微纳卫星平台等新技术验证。

据介绍,AIS卫星系统能对全球范围 船舶快速完成位置、航向、航速等信息的 接收,并实现对我国现有岸基AIS系统的 有效补充。国内首次完成AIS侦收试验 的"天拓一号"、国内首次完成航空目标 信号(ADS-B)侦收试验的"吕梁一号" ("天拓三号")均由国防科技大学自主设 计与研制,实现了大范围船舶/飞机识别, 为多家用户单位连续提供了数据服务, 发挥了重要的军事、社会效益。"吕梁二 号"("天拓五号")AIS/ADS-B是在上述 基础上进行改进的最新一代载荷,将大 幅提高在轨信号接收能力。VDES将是 国内首次开展在轨试验,它在现有AIS功 能基础上,增加了特殊应用报文(ASM) 和宽带甚高频数据交换(VDE)功能,可



8月23日10时27分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将高分九号05星送入预定轨道,发射获得圆满成 功。这次任务还搭载发射了多功能试验卫星、"吕梁二号"("天拓五号")卫星。 新华社发(汪江波 摄)

有效缓解现有AIS数据通信的压力,为保 护船舶航行安全提供有效的辅助手段。 DCS是国内首款基于多频-固定时分多 址体制(MF-OTDMA)的面向全球范围内 物联网数据采集类和控制类应用载荷,

集成多类浮标、海上平台的天基信息搜 集和前向遥控等功能,可实现海量物联 信息的跨域传输,是解决目前地面物联 网短板的有效途径。

"吕梁二号"("天拓五号")卫星的成

功发射,是继"数谷吕梁·智赢未来"第四 届吕梁大数据产业发展大会后,吕梁市 在发展高新技术产业、打造一流创新生 态上的又一重要成果。

(方娇 何博)

汾阳市掀起学习《习近平谈治国理政》第三卷热潮

卷出版发行以来,汾阳市各级党组织围 绕"学懂弄通做实"要求,精心组织、认真 学习,在广大党员干部群众中迅速掀起 学习热潮。

全覆盖、提素质、增活力。汾阳市将 《习近平谈治国理政》第三卷的学习贯彻 作为增强党性、提升素质、培养能力的良 好契机,下发学习通知,将学习范围覆盖 到966个党组织19079名党员。部分乡

门、送书入户"活动,确保党员学习教育 不留空白,切实满足老党员、老干部"人 在家中坐,思想葆先进"的愿望。广大党 员干部结合思想上的困惑、工作中的难 点,结合推进常态化疫情防控和经济社 会发展工作,结合转型发展稳定等各方 面工作,结合人民群众对美好生活的新 期待,真正用党的创新理论武装头脑、指 导实践、推动工作,让知行合一、学以致 用的源泉在各级党组织充分涌流。

读原著、学原文、悟原理。汾阳将学 习《习近平谈治国理政》第一、二、三卷和 习近平总书记一系列重要论述,一体学 习、贯通领会、融会掌握,通过"线下+线 上""传统媒体+新媒体""个人自学+专家 辅导""理论研究+延伸教学"等多种形 式,运用"三会一课"、主题党目、"学习强 国""三晋先锋""汾阳党建"微信公众号 等载体,对19个专题、92篇文章追根溯 源、逐章逐篇学,不断增强"两个维护"的 思想自觉、政治自觉、行动自觉,真正在 经风雨、见世面中长才干、壮筋骨,练就 担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事,不 断提高履职尽责能力。

谈感悟、话心得、学而行。通过学 习,党员干部感受到学好用好《习近平谈 治国理政》第三卷,有助于推动学懂弄通 做实习近平新时代中国特色社会主义思 想,增进对中国共产党为什么"能"、马克 思主义为什么"行"、中国特色社会主义 为什么"好"的认识和理解,并将其运用 到实践中,更好地解决群众的操心事、烦 心事、揪心事。党员干部积极在微信平 台、党支部学习会议上谈感悟、话心得, 纷纷表示要进一步把习近平新时代中国 特色社会主义思想学深悟透,持续营造 浓厚学习氛围,互相激励不断奋进,凝聚 起同心推动汾阳市高质量发展高水平崛 起的强大力量。 (本报通讯员)

讲述人:张长元(方山县圪洞镇古 贤村建档立卡贫困户)

记录人:本报记者 刘小宇

我叫张长元,今年55岁,是圪洞镇 古贤村人,也是方山县庆丰农林牧专业 合作社的带头人。五年前,我还是建档 立卡贫困户。五年间,是中药材帮我走 上了脱贫致富的道路。

2015年被识别为建档立卡贫困户 后,我没有"等、靠、要",而是自己动脑 筋、想办法,一门心思努力奋斗。2016

年,经过多方考察,在扶贫工作队和农业 部门的支持下,我决定发展中药材种植。

我大胆地承包了100亩土地,开始自 学中药材种植技术。刚开始时,自己心里 一点底都没有,贷了20多万元款不说,连 老婆孩子都不敢让知道。怀着"竹篮打水 一场空"的心理,我每天都在地里转来转 去。终于在2018年底时,第一批种下的 中药材到了收获的季节,一亩毛收入2万 元。再过两年,等当初的那50亩中药材 全部挖完,纯收入至少能达到50万元。

张长元:中药材铺就致富路

脱贫后,我一直没有忘记古贤村的 其他贫困户。这几年,累计有60多名农 民兄弟在我的合作社干活,每月能挣到 2400元左右,大伙也是从心里感谢我, 毕竟家门口有一份稳定的收入也是一 件幸福又踏实的事。他们都叫我"张老 板",从农民到"老板",离不开党和政府

的帮扶,也离不开勤劳致富的信心和干 劲,相信大家都能靠自己的勇气和志气 实现持续增收、稳定脱贫。

一人富不算富,大家富才是真的 富。我最大的心愿就是带领全村人一 起致富奔小康。下一步,在县财政局和 农业部门的支持下,我准备引进新的中 药材品种,抓住时机适时扩大种植规 模,让大伙都种中药材,共同发家致富。

杨润生:幸福之路越走越宽

几年来,各级干部为我们家申请低 保补助、教育补助,提供公益性岗位,解 除我们的后顾之忧。作为家里的顶梁 柱,我认为,不能只依靠政府的帮扶,要 用自己的双手努力打拼来撑起这个 家。2019年,通过自筹资金,我购进30 余只肉羊,凭借曾经的养殖经验,目前 存栏量已经达到100余只。一边养,一 边卖。2019年,我们家人均收入达到 10000余元,有了稳定的收入也就不再 担心返贫。面对未来的生活,我可以自 信满满地说,我们家的幸福之路一定会 越走越宽。

走向我们的小康生活

决战决胜脱贫攻坚

9

0

105

П

乐

本报讯(记者 阮兴时)"只花了8000元,我们一家就 住上县城里三室两厅的楼房,这让我们两口子一下子少 奋斗好多年!"近日,建档立卡贫困户张翔对记者说起从 深山搬进石楼小镇的那一幕,喜悦之情溢于言表。

每天早上六点,张翔准时起床,第一件事就是走进厨 房为全家人准备早餐。"原来住在深山里,吃水要到山沟 里挑,现在拧开龙头就有自来水,真幸福啊!"张翔说着, 打一颗煎鸡蛋进锅里,"吱啦"一声,香味扑鼻而来。吃过 早饭,张翔在家门口坐着2路公交车,来到自己的干洗 店,开始一天的生意。

脱贫攻坚战打响以来,石楼县委、县政府充分吸取各 地易地搬迁的成功经验,积极询问百姓意愿,按照一步到 位的原则,对全部贫困户进行集中安置。在石楼小镇,像 张翔这样符合易地搬迁的贫困户共计安置了移民搬迁 976户3105口人。

为了让搬迁群众更好适应新环境,融入新生活,小 镇还"量身定制"了后续扶持方案——移民点合作组织 或农业托管组织、扶贫车间、产业园区"三个全覆 盖"。无论是将自己的土地交给专门的农业托管公司进 行耕种,还是在扶贫车间、产业园区就业上班,参加物 业公司提供的公益性岗位,石楼小镇的居民们每户至少 有1人就业,工资1000—3000元不等,实现多渠道稳定 增收。

63岁的温毛新,如今是石楼小镇上的"名人"。领到 新房后,温毛新参加了小区物业提供的就业岗位,成为一 现 名保洁员,一个月工资3000元。今年,温毛新还将自家 **安** 40多亩地租给农业托管公司耕种,一年又可以拿到5000 块租金。说起如今的好日子,温毛新古铜色的脸上泛起 了光:"住在宽敞干净的楼房里,不用生火就能取暖,不用 挑水就能洗衣做饭。冰箱、电视、洗衣机都是搬下来后慢 慢添置的,家里还安装了宽带网,现在我最喜欢的事情, 就是用这个智能手机看'快手'。"爽朗的笑声中,听到的 是温毛新沉甸甸的满足。

居住环境改变了,收入稳定了,老人有了盼头,年轻 人更有了奔头。新关镇刘家庄村的贫困户刘喜生,在政 府的帮助下2016年加入了村里的造林合作社,几年下 来,造林、绿化、管护……刘喜生样样精通,并摸索到不少 "揽活"的门道儿。搬到石楼小镇后,刘喜生决定组建一

个造林合作队。两年来,刘喜生带着自己的队伍走南闯北,靠着大家伙的辛勤付 出,每年增加劳务收入少则几千元,多者可达五六万元。"靠自己的劳动脱贫,光 荣!踏实!将来,我还要带动更多的贫困户一起自力更生、脱贫致富。"说起未来 的日子,刘喜生干劲十足。

团市委"团团 GO"青年电商人才 培训中阳专场圆满收官

本报讯 (记者 李雅萍) 近日,团 市委"团团 GO"青年电商人才培训中 阳专场在中阳县创新创业基地示范区 圆满收官。

本次培训由团市委主办,由中阳 县团委、阿里巴巴创新中心(山西·太 原)、中阳县电商中心共同承办。培训 活动共有100余名学员参加,培训课 程围绕短视频和直播两大风口行业, 从短视频基础逻辑、优秀案例分享、爆 款短视频打造到直播行业现状、直播 账号申请、直播间硬件设备、选品、运 营等直播的各个环节,进行了专业权 威、细致全面的讲解。

课程最后还精心设置了实操考 核环节,让学员真正进入直播间,

面对镜头,推广县域农产品。现场 气氛热烈,一次次意想不到的精彩 直播让学员真切感受到电商人才 无处不在,电商在农村大有可为。 本次培训还挑选了十名优秀学员, 阿里巴巴创新中心将继续给予为期 14天的流量扶持,助力中阳县电商 直播人才持续成长。

团市委负责人表示,将继续积极 对接、整合团中央、团省委以及阿里巴 巴、腾讯直播、字节跳动等国内知名电 商平台机构,推进青年电商人才"十百 千"工程建设,为打造"团团GO"电商 工作品牌继续砥砺前进,引导帮助更 多青年通过电子商务实现"创业梦' "致富梦""成才梦"。

山西庞泉酒庄白酒暨酒文化项目投产

项目总投资约10亿元,可年产优质纯粮酒2万吨,提供就业岗位1000余个

本报讯(记者 穆佳妮 通讯员 孙 宝忠)近日,位于交城县庞泉沟镇的山 西庞泉酒庄年产2万吨白酒暨酒文化 旅游项目正式投产运行。项目总投资 约10亿元,旨在打造以酒文化为主题 的4A级旅游品牌项目,建成"中国怡 然仙境、世外桃花灵源"的全国知名休 闲旅游度假区。

据了解,早在2014年,由华鑫集 团投资生产的清香型白酒的庞泉酒庄 就正式启缸采麯。该项目深入挖掘了 交城骨脊梁山卧虎沟"大禹治水""仪 狄造酒"历史文化,着力打造清香型白

酒自主品牌。项目投产后,将为交城 文化旅游产业增添一张亮丽的名片, 对于加快酒文旅融合、促进全域旅游 发展具有重要意义。

目前,项目主体和配套基础已完 工,原粮清理车间等已投入生产。庞 泉酒庄项目全部投产后,可年产优质 纯粮酒2万吨,提供就业岗位1000余 个。该项目为交城决战决胜脱贫攻坚 探索出了一条新的发展模式,也为解 决山区剩余劳动力就业问题、带动农 民增收致富、打赢脱贫攻坚战起到积 极的推动作用。

转型为纲 项目为王 改革为要 创新为上

房子,真是让我做梦也想象不到,这一

讲述人:杨润生(孝义市南阳乡大

通 讯 员 张丽妍

南阳乡大石头村建档立卡贫困户。今

年3月,南阳乡政府将我的三间小屋和

石头村建档立卡贫困户)

记录人:本报记者 罗 丽

院子整修得亮亮堂堂,看着焕然一新的

切都要感谢党的政策。

我家有五口人,三个孩子尚在读 书。因家中人口众多,花销大,负担重, 生活一度出现困难。看到我的家庭因 学致贫,南阳乡党委一直牵挂在心。 我叫杨润生,今年54岁,是孝义市 2016年,经过精准识别,把我列为建档

> 2017年,通过金融扶贫,我们一 家成功脱贫。乡里考虑到我们长期居 住在农村,又靠近林区,还为我协调

了护林防火的公益性岗位。收入增加 了,就想着改善一下自家的生活条 件。得益于前些年党和政府的危房改 造政策,我自己修建起三间小屋。为 了提高我们贫困户的生活质量, 南阳 乡对我原有的房屋进行修缮, 短短一 个月,院子打起了围墙,替换了门 窗,粉刷了墙壁,安装了暖气,做了 屋顶防水。不起眼的三间小屋有了新 的模样, 眼前的这一切点燃了我对生

活的希望。

要闻部主办 本版组版: 李刚 责编:岳旭强 梁瑜 校对:刘挺 要闻部邮箱:llrbywb@163.com